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Søndre Hurum menighetsråd 2025 

Marianne Røneid, leder 

Elin Lund Jungstedt, nestleder (fått innvilget permisjon fra oktober 2025 og ut perioden) 

Linda Lyngstad Marthinsen 

Hege Merete Andersen 

Isabell Holby (innvilget permisjon fra oktober 2025 og ut perioden) 

Dag Trygvessøn Berntsen 

Janneke Riskild, sokneprest 

Hildegunn Opstad, daglig leder, deltar i møtene (ikke stemmeberettiget/medlem) 

 

Representasjon i råd og utvalg i 2025 

Asker kirkelige fellesråd: Marianne Røneid, representant 

                                        Dag Trygvessøn Berntsen, vararepresentant 

 

Bygningsutvalget i Asker kirkelige fellesråd: Linda Lyngstad Marthinsen, representant 

                                                                      Hege M. Andersen, vararepresentant 

 

Kirkens Nødhjelp/Fasteaksjonen: Hege M. Andersen, kontaktperson 

 

Menighetsrådets møter i 2025 

Søndre Hurum menighetsråd avholdt i 2025 åtte egne møter og to møter sammen med 

Nordre Hurum menighetsråd. Asker kirkelige fellesråd inviterte dessuten alle 

menighetsrådene til fellesmøte hvor Søndre Hurum selvfølgelig deltok.  

Menighetsrådet har behandlet 76 saker gjennom året. 

 

Menighetsrådets prioriteringer i 2025 

Menighetsrådet ønsket som i 2024, også i 2025 å ha fokus på blant annet barn og unge, 

og det var en målsetting å fortsette søndagsskoletilbud i Filtvet kirke og å opprettholde et 

fast supertorsdag-tilbud til barnefamilier.  

 

Rådet ønsket fortsatt at friluftsgudstjenesten på Rødbysætra skulle gjennomføres og 

videreutvikles som en årviss tradisjon og at konfirmantene skulle få delansvar og være en 

viktig del av denne tradisjonen.  

 

I tillegg ønsket menighetsrådet at sommerprogrammet i Holmsbu kirke skulle ha rom til å 

vokse ytterligere og at man i tillegg til konserter og utstillinger, også sommeren 2025 skulle 

holde Holmsbu kirke og kapell åpen for publikum i stor grad, med tilhørende omvisninger. 

2025 har også vært et år hvor man har ønsket å videreføre et tettere samarbeid med 

Nordre Hurum menighetsråd, både i enkeltsaker men også på mer generelt grunnlag. Det 

har også vært arbeidet på tvers av soknene nordre og søndre Hurum med en mulig 

sammenslåing av disse. Dette beskrives som eget punkt senere i årsmeldingen. 
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Ved gjennomgang av sakene og vedtakene fra 2025 ser vi at det er arbeidet aktivt med 

disse prioriterte sakene gjennom året, og at målsettingene i stor grad er oppnådd og at det 

er dannet godt grunnlag for videre jobbing inn i 2026. 

 

Mulig sammenslåing av soknene 

Nordre og Søndre Hurum menighetsråd har i 2025 hatt samtaler om mulig sammenslåing 

av de to soknene. Fordeler og ulemper ved en eventuell sammenslåing har vært belyst. 

Menighetsrådene har hatt to felles møter, et før sommeren og et på høsten. Begge 

menighetsråd har vedtatt at de ikke ønsker å slå seg sammen innenfor 

menighetsrådsperioden, men at rådene ønsker å samarbeide tettere, og forvalte felles 

ressurser på en god måte. 

 

Arbeid på våre kirker og ved våre kirkesteder 

Filtvet kirke 

I 2025 er blant annet slike oppgaver utført: 

• Nytt digitalt orgel – et spleiselag mellom menighetsråd, venneforening og kirkelig    

fellesråd 

• Rengjort og malt utvendig vegger og lister – utført på dugnad av venneforeningen 

• Utbedret elektrisk anlegg 

• Diverse fortløpende og forebyggende vedlikehold 

• Reparert gjerde på kirkegården - venneforeningen 

  

Filtvet kirke er listeført av Riksantikvaren, og på planen for 2027 står blant annet innvendig 

reparasjon av råteskader og maling. Dette forutsetter tilskudd fra Kirkebevaringsfondet og 

med bruk av kommunal sekkepost for kirkelige investeringer som grunnfinansiering. 

  

Holmsbu kirke - kunstnerkirken 

Holmsbu kirke er i full rehabilitering 2020-2027. Bokført prosjektkostnad per 31.12.2025 er 

22,3 mill. kroner. Asker kirkelige fellesråd har for 2026-2027 søkt Kirkebevaringsfondet om 

10,4 mill. i tilskudd til flere tiltak for å ferdigstille rehabiliteringen. Asker kommune har satt 

av tilsvarende som grunnfinansiering og forutsetning for å søke KBF. 

De siste etappene av prosjektprogrammet består av: 

• Nytt driftsbygg med teknisk rom for kirken og toaletter for hele kirkestedet er ferdigstilt 

• Rehabilitere tårn – reparere råteskader og tekke om spir 

• Oppgradere takrenner og nedløp 

• Oppgradere lynvern 

• Gjennomføre tiltak for brannsikring med installasjon av slokkeanlegg og nytt anlegg for 

branndeteksjon 

• Ferdigstille el-anlegg med hoved- og underforsyninger 

• Ferdigstille varmeanlegg med vannbåren bergvarme i kirke og kapell 

• Etablere ny, universelt utformet rampe og inngangsparti 

• Konservere all billedkunst – etappe 2 og 3 

• Rengjøre og retusjere innvendige vegger 

• Ny innvendig belysning 
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For å kunne utføre innvendige tiltak er Holmsbu kirke i forståelse med menighetsrådet 

stengt 05.01.-13.05. 9 Som en del av helheten har fellesrådet også søkt KBF om 1,0 mill. i 

tilskudd til innsatsområdene 2, 3 og 4 1 - i hovedsak knyttet til programmet Sommer på 

Holmsbu kirkested. I 2025 utga Asker kirkelige fellesråd kunstboken «Med kirken som 

lerret». Forfatter er Frank Tangen og fotograf Pål A. Berg. 

 

Menighetsbladet 

Menighetsbladet kommer ut med to nummer i året, et til sommeren og et til jul. Det dekker 

begge soknene i Hurum, og deles ut av frivillige ildsjeler til alle husstander med egen 

postkasse. 

I 2025 har redaksjonen i Menighetsbladet bestått av Marianne Arctander som redaktør, 

Bjørg Woie Berg som redaksjonsmedarbeider og Pål Berg som setter og fotograf. Alle tre 

er fra Nordre Hurum. 

Begge menighetsrådene på Hurumhalvøya og de ansatte medarbeiderne har bidratt med 

enkeltsaker og tekster til menighetsbladet. 

 

Barn og unge i Søndre Hurum sokn 

Ungdomsdiakoni 

I 2025 startet vi opp Samtaletilbudet 13-20 Asker, som hovedsakelig har nedslagsfelt i 

Hurum og Heggedal. Dette er et lavterskel tilbud for ungdom som trenger trygge voksne 

å prate med. Vi har gjennom året samarbeidet med både Tofte og Sætre 

ungdomsskoler, og har i 2025 hatt 13 ungdommer i faste individuelle samtaleløp, og 

180 ungdommer i uformelle og spontane samtaler. 

Vi har også startet opp gruppesamtaler der de som er ferdige med ung leder-kurs har 

mulighet til å delta. 6 ungdommer startet dermed høsten 2025 på «Meningen med 

meg»-kurs, et samtaleopplegg om ungdom og eksistensiell helse. 

 

Juletrefest 

Året 2025 startet som så mange år før med den tradisjonelle juletrefesten på Tofte 

menighetshus, nå bedre kjent som Oasen. Juletrefesten har som målgruppe 0-100 år, og 

vi opplevde i stor grad at også i år var alle aldersgrupper representert. Det ble som alltid, 

en god, gammeldags sammenkomst for alle fremmøtte. De fikk oppleve gang rundt 

juletreet, leker for barna, kaffe, saft og rikt utvalg med kaker og loddtrekning med mange 

og flotte premier. Kvelden ble også i år avsluttet med besøk av de hellige tre konger med 

gaver til alle barna. 

Som så mange andre av kirkens arrangementer ble også dette gjennomført med bidrag fra 

frivillige hender i nærmiljøet. Tusen takk! 

 

Babysang 

Høsten 2025 deltok 8 mødre med barn på babysang i Filtvet kirke. Det var tilsammen 7 

samlinger, med musikkstund og felles lunsj. Her lærte de sanger som «Vi tar 

hverandres hender», «Stor bølge liten bølge», «Min båt er så liten» og «Kjære Gud jeg 

har det godt». 
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Lys våken 

Dette arrangementet ble ikke gjennomført i 2025 på grunn av en vakant stilling. Den ble 

flyttet til januar 2026, da ny menighetspedagog kunne være med. 

 

Krybbevandring 

Før jul var førskolebarna fra barnehagene på besøk i Filtvet kirke for å høre om 

juleevangeliet. De fikk undre seg sammen, tenne lys, høre om esel, stjerner og det lille 

Jesusbarnet som ble født i den skitne stallen. Mange fine øyeblikk sammen med barna! 

 

Supertorsdag 

Supertorsdag ble gjennomført fem ganger vår og høst i Filtvet kirke. Etter familiemiddag 

tok ungdomsledere barna med for å leke og gjøre hobbyaktiviteter. Vi har marmorert 

påskeegg, hatt skattejakt, malt steiner og lagd masker. Alder på barna er fra 3 år og opp 

til 9. Nå begynner det å bli trangt i kirkerommet, så prestesakristiet har tidvis også vært i 

bruk. 

Vi ønsker oss stadig flere frivillige til Supertorsdag, men er veldig takknemlige for en 

foreldregruppe som har bidratt med kakebaking og kjøkkenhjelp! 

 

Søndagsskole 

Våren 2025 var det 4 samlinger med søndagsskolen, der til sammen 47 barn deltok. Det 

ble ledet av Miriam S. W. Stendal. Vi ønsker å fortsette dette arbeidet, men trenger 

frivillige til å drive søndagsskolearbeidet videre. 

 

Ung leder (tidl. MILK) 

2024-2025 hadde vi 3 deltakere fra Søndre Hurum på Ung leder. Disse fikk 

undervisning og praksis sammen med unge ledere fra Slemmestad, Åros, Nordre 

Hurum og Røyken. Til sammen var det en gruppe på 17 ungdommer som hadde 

kurskvelder, praksis på Lys våken, tårnagent, Fasteaksjon og konfirmantleir, og som 

bygde fellesskap på hyttetur, i London og på julebord med alle de andre ungdommene 

som er aktive i menighetene. 

 

Ten - Sing 

Smoke and Ashes ten-sing er et tilbud for ungdom i Nordre og Søndre Hurum, Røyken, 

Slemmestad og Nærsnes menigheter. De har i 2025 hatt sine ukentlige øvelser i Teglen 

kirke og kultursenter, antall medlemmer er 15. I 2025 har tensing-tilbudet ikke hatt 

deltagere fra Søndre Hurum, noe som antas å kunne skyldes lang reisevei. Vi ønsker 

allikevel Smoke and Ashes lykke til videre med viktig og kreativt arbeid for barn og unge i 

menighetene. 

 

Konfirmantarbeid 

Det var 17 konfirmanter fra Søndre Hurum, hvorav 14 fulgte undervisningen i Filtvet kirke. 

De hadde undervisning med gateprest Christian, og med Liss på Buskerud 

begravelsesbyrå, i forbindelse med temaet sorg og savn.  
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Ikke alle kjenner for å følge en stor gruppe, og da er det verdifullt at de kan ha enkelttimer 

med diakonen og/eller presten.  

Konfirmantene ble delt i to, og ble invitert hjem til to familier i menigheten. Det kom gode 

tilbakemeldinger fra både konfirmantene og de som gjennomførte dette i eget hjem.  

Konfirmantene skulle være ministranter, medhjelpere, ved en gudstjeneste i løpet av 

konfirmasjonstiden. Det er berikende for både menighet og konfirmanter. 

Konfirmantleiren var på Knattholmen leirsted (KFUK/M) utenfor Sandefjord, sammen med 

menighetene i Åros, Røyken, Heggedal og Nærsnes/Slemmestad. Dette er en ekstra 

kostnad, og for noen vil dette være vanskelig å dekke. Menighetsrådet åpner hvert år, 

også i 2025, for å bidra økonomisk, slik at alle skal ha lik mulighet for å delta. Vi fikk 

tilbakemelding om konfirmantene hadde hatt en fin leiropplevelse! 

 

Gudstjenester, pilegrimsvandring, andakter 

Friluftsgudstjeneste på Rødbysetra 

Hvert år har vi en friluftsgudstjeneste på Rødbysætra, der konfirmantene i hele Hurum 

deltar før og i gudstjenesten med forskjellige oppgaver. Dette året ble det meldt et 

forrykende uvær, og Øyvind Jensen på Rødbysætra informerte om at lavvoen på stedet 

ikke var tett.  Alt ble derfor flyttet til Hurum kirke. Vi savnet sol, leker og uteplassen på 

Rødbysætra, men det ble allikevel en hyggelig gudstjeneste, 

 

Skolegudstjenester 

I Søndre Hurum er det Folkestad skole som gjennomfører skolegudstjeneste før jul, 

annethvert år i Holmsbu og Hurum kirke. I 2025 var det i Holmsbu, og som alltid var 

elevene veldig godt forberedt. Gudstjenesten var åpen, så noen foreldre, søsken og 

besteforeldre deltok også. En stor takk til lærerne som er så flinke til å hjelpe til, slik at 

elevene hadde flotte fremføringer (julespill, lesinger, sang, musikale innslag....). 

 

Pilegrimsvandring  

31. mai arrangerte vi vandring fra Holmsbu kirke til Hurum kirke, over Knivsfjell og 

Himmelvann. Programmet startet med en «kunstpause» i Holmsbu kirke, der Frank 

Tangen knyttet tema pilegrimsvandring til kunsten i kunstnerkirken. Ellen Martha Blaasvær 

delte noen tanker knyttet til pilegrimstemaet, ved starten av vandringen, en gang 

underveis, og ved avslutning utenfor Hurum kirke. Vandringen bla arrangert i samarbeid 

med Nordre Hurum menighetsråd, sokneprest i Røyken Ellen Martha Blaasvær, 

Pilegrimsforeningen St. Hallvard av Huseby, og Asker kulturfestival. Ved avslutningen ble 

det servert suppe, kaffe og kaker. Deretter var det konsert i Hurum middelalderkirke. 

 

Allehelgenssøndag 

Den første søndagen i november ble det invitert til Allehelgensgudstjeneste klokken 17.00 

i Holmsbu kirke, for både Nordre og Søndre Hurum. Alle som har gått bort i løpet av det 

siste året i soknene får navnet sitt lest opp og det blir tent et lys for den enkelte, de 

etterlatte er særlig innbudt til denne gudstjenesten. Dette er en markering som mange 

setter pris på og oppfatter som respektfull og viktig. 



Årsmelding 2025 for Søndre Hurum sokn 

6 

Samme kveld var det i tillegg åpent i Holmsbu kapell, lenger nede på kirkegården. I tillegg 

var Filtvet kirke åpen i regi av frivillige, slik at de som ønsket det kunne komme inn å tenne 

lys og minnes sine kjære der. 

I år var det søstrene Susanne og Kathrine Hvinden Hals som var solister på sang og fiolin. 

Dette ble sponset av Buskerud og Jølstad begravelsesbyrå, som dermed fikk ha logoen 

sin på kveldens program. Vi er veldig takknemlige for at vi får anledning til å benytte så 

dyktige musikere under dette arrangementet.  

 

Andakt på Hurum bo- og omsorgssenter 

Sokneprestene i Nordre og Søndre Hurum deler på å ha andakt på Hubo annenhver 

onsdag kl. 12. Det kommer mellom 10 og 20 stykker hver gang. På skjærtorsdag er det en 

forenklet nattverdsgudstjeneste kl. 15.30, og på julaften er det julegudstjeneste kl. 12.30 i 

foajeen.  Noen utenfor institusjonen kommer også, da dette klokkeslettet passer bedre enn 

julegudstjenesten i kirken. 

Dette er et årvisst program.  

 

Diakonalt arbeid, fasteaksjon og frivillig arbeid 

Samarbeid og støtte til matutdelingen på Oasen 

Søndre Hurum menighet bidrar med det vi kan til det viktige arbeidet med matutdeling 

på Oasen. Dette er fordi vi ser det diakonale arbeidet de gjør som så viktig for vårt 

lokalsamfunn at vi må støtte opp. Gjennom vedtak fra menighetsråd og gaver i 

kirkeofringer har menigheten overført cirka 43 000 kroner til matutdelinga fra Søndre 

Hurum sokn i 2025. 

I tillegg engasjerte ungdomsdiakonen seg i å samle inn julegaver til alle barna i 

familiene som får mat fra matutdelingen. Sammen med frivillige hentet vi gaver som 

privatpersoner donerte. Ungdomsskolen hadde innsamling – og Asker 

kommunes legat ga også  midler til julegaveprosjektet. Alt dette bidro til at 80 barn og 

ungdom fikk fine julegaver i 2025. 

 

Kirkens feltarbeid 

Menighetene i Asker har siden 1984 drevet Kirkens Feltarbeid, et diakonalt 

lavterskelarbeid blant rusmiddelbrukere i Asker.  Dette arbeidet kan man lese mer om i 

Fellesrådets årsrapport. Søndre Hurum har ikke eget tilbud via Kirkens feltarbeid. 

 

Formiddagstreff 2025 

Det er ikke gjennomført formiddagstreff i 2025. Vi håper å kunne komme sterkere tilbake i 

2026. 

 

Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon 

Fasteaksjonen, som er i regi av Kirkens Nødhjelp, foregår med oppstart på Tofte 

ungdomsskole en tirsdag i fastetiden. Der samles konfirmanter, og de fra menigheten som 

ønsker å gå med bøsser. Alle får et rodekart, så blir de sendt ut med ID-kort, og de har fått 

opplæring i hvordan å presentere saken. Formålet er å samle inn penger til å bore etter 

rent vann til mennesker som ikke har tilgang på dette ulike steder i verden.. Konfirmantene 
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samlet inn 15 518 kr. Menighetsrådet stiller med kaker og pølser, slik at det i tillegg blir en 

koselig samling.  

 

Frivillig arbeid 

Filtvet kirkes venner og Foreningen til vern av Holmsbu kirke har gjennom mange, mange 

år vært en viktig del av den frivillige innsatsen rundt og i våre kirker. Dette gjelder så vel 

dugnader på selve bygningene og ved våre kirkesteder, men også ved gjennomføring av 

arrangementer. 

 

Filtvet kirkes venner har fått nytt styre i 2025 og leder er Grete Hauge. Gruppa har vært 

særdeles aktiv og blant annet utbedret parkeringsplass og vasket kirken utvendig. 

Venneforeningen hadde sommerkonsert med Frøydis Grorud, Peter Hallström og 

Hudrimar i juni og kirken var fullsatt. 

 

Venneforeningene nyter stor tillit lokalt og menighetsrådet vil takke venneforeningenes 

medlemmer for solid innsats også i 2025. I tillegg til dette er det også frivillige som ikke er 

engasjert i venneforeningene, men allikevel gjør en viktig og strålende innsats i og ved 

kirkene. I 2025 har våre frivillige bidratt med klokkertjeneste, vårdugnad på kirkegårdene, 

kakebaking og kaffekoking, innsats under juletrefesten og gjennomføring av søndagsskole 

for å nevne noe. 

 

Menighetsrådet vil takke alle frivillige bidragsytere og støttespillere for all hjelp og godt 

samarbeid gjennom 2025. 

 

Konserter og kulturarrangementer i 2025 

Sommerkonsert i Filtvet og førjulskonsert i Holmsbu 

Filtvet kirkes venneforening arrangerte sommerkonsert i Filtvet kirke i juni med Frøydis 

Grorud, Peter Hallström og Hudrimar. 

I Holmsbu arrangerte menighetsrådet førjulskonsert med Vemøy&Kristiansen. Ellinor 

Stendal var med som solist.  
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Åpne kirker 

I sommerhalvåret åpner ofte sognepresten dørene i Filtvet kirke, når hun arbeider derfra. 

Sommeren 2025 var det mellom 10 og 15 mennesker som var innom for en prat eller for å 

se seg om i kirkerommet. Ut over dette var det ingen faste åpne dager i Filtvet. 

Holmsbu kirke og kapell hadde åpent hele skoleferien fra torsdag til søndag. Fra pinse til 

skoleferien var det åpent lørdag og søndag. I løpet av sommeren var det omtrent 2500 

mennesker innom som ble møtt av en eller flere av våre dyktige sommerverter. 

 

Sommer i kunstnerkirken og kulturkapellet Holmsbu 2025 

Det ble tidlig bestemt at sommeren 2025 skulle få tildelt tema Mangfold. Kunstneren som 

er selve definisjonen på mangfold, både som person og i kunsten, er Willi Middelfart. I 

kirken er han kjent som kunstneren som har plassert Albert Schweitzer i skikkelsen Den 

barmhjertige samaritan i lokalsamfunnet Holmsbu. Utenfor kunstnerkirken er han nok mest 

som en av de som har dekorert Oslo Rådhus. 

Willi Middelfart var både kommunist, antroposof, fascinert av katolisismen og hadde et 

stort samfunnsengasjement. Kunsten hans spenner fra voldsomme krigsmotiver til idylliske 

landskap.  

 

I kunstnerkirken kommer samfunnsengasjementet frem gjennom bildene av Frans av 

Assisi og Den barmhjertige samaritan. I kulturkapellet viste vi bredden i kunsten hans ved 

å vise antikrigsbilder fra borgerkrigen i Spania til landskapsbilder både fra Holmsbu, 

Telemark og Lillehammer. 

Mye sto på programmet ved åpningen av fjorårets sesong. Biskop Sunniva Gylver skulle i 

samtale med Frank Tangen og ny bok om kunstnerkirken skulle presenteres. Den offisielle 

åpningen av sesongen sto ordfører Lene Conradi for og musikken var ved Thea&The Wild. 

De presenterte Lillebjørn Nilsen-låter i ny drakt som opprinnelig var laget til Mini-Øya. I 

forbindelse med bokutgivelse fikk både forfatter Frank Tangen, medforfatter Målfrid 

Ravnaasen Vangen, fotograf Pål A. Berg og utgiver AKF ved kirkesjef John Grimsby uttale 

seg.  

 

Etter en veldig vellykket forestilling i fullsatt kirke, var det mange som benyttet muligheten 

til å sikre seg et signert eksemplar av Med kirken som lerret – kunstnerkirken i Holmsbu. 

Etter åpningen i kirken 1.pinsedag og arrangementet Gammel kirke blir ny, hadde vi totalt 

fire søndager i kirken. Noman Mubashir fortalte om å vokse opp som muslim i Norge og som 

dobbel-minoritet i 2025. Ane H. Aasland inviterte vi for å få nye perspektiver på kunsten i 

kirke. John Holmström og Wolfgang Plagge tonesatte disse samtalene med piano og 

harmonium. 

 

Siste helg i juli var det Monument Alley som skulle spille i kirken, i en sammensatt forestilling 

med Hege Eidseter og Frank Tangen som fortellere. Historiene som ble fortalt var om årets 

kunstner Willi Middelfart. Helga Samset var med å lage denne forestillingen og sammen 

med resten av de involverte, tilbrakte hun en dag på Badehotellet før sommeren der 

tekstene og musikken ble satt sammen. 
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Avslutningen på årets sesong fikk slampoet Fredrik Høyer ha full kontroll på. Med mye lyd i 

ulike former og stålkontroll på ord og sammenheng, ble sommeren med Mangfold som tema, 

avsluttet med stil. 

 

-Vi vil gjerne gi publikum noen overraskelser, og presentere noe de og vi kanskje ikke tror 

«folk vil ha». Vi ser at den utfordringen er det mange som likevel vil ha, og det har gitt oss 

mot til å ta tak i ganske smale temaer. Kanskje har vi også greid å bygge opp en tiltro blant 

publikum at det vi presenterer uansett har kvalitet. 

 

-Vi vil være en del av det totale tilbudet i sommer-Holmsbu. Derfor er vi med i 

Holmsbuopplevelser og samarbeider med reiselivsbedriftene lenger ned i bakken. Kirken 

skal være en naturlig del av livet i lokalsamfunnet, og har et samfunnsansvar som strekker 

seg utover kirken og kirkegården. 

 

 
 
 

 
Nøkkeltall fra 2021 til 2025 

 
 

År Sokn Dåp Konfirmasjon Vigsel Gravferd Innmeldt Utmeldt 

-25 Søndre Hurum 19 16 13 38 0 14 

-24 Søndre Hurum 16 6 11 41/35 2 10 

-23 Søndre Hurum 18 19 10 38/37 5 11 

-22 Søndre Hurum 21/7 17 15 47/45 0 14 
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År Sokn Medlemmer Tilhørige 

-25 Søndre Hurum 2581 - 

-24 Søndre Hurum 2606 - 

-23 Søndre Hurum 2669 - 

-22 Søndre Hurum 2659 - 

 
 
Dåp: 1. tall: antall dåp i menigheten. 2. tall: av disse tilhørte menigheten. 
Konfirmasjon: 1. tall: totalt i menigheten. 2. tall: av disse tilhørte menigheten. 
Gravferd: 1. tall: totalt antall gravferder. 2. tall: av disse i soknets kirker. 
Medlemmer: antall tilhørige er det ikke lenger tillatt å bruke etter 2020. 
 
 
 
 
 
 
 
Det er 2 vedlegg til Årsmelding 2025 for Søndre Hurum sokn 
 
Vedlegg 1: Årsregnskap 2025 for Søndre Hurum sokn 
Vedlegg 2: Årsrapport for regnskapet 2025 for Søndre Hurum sokn 
 


